



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Zápis z jednání výběrového orgánu MAS (Souhrn žádostí o podporu podaných do výzvy MAS - věcné hodnocení)

Název MAS	MAS "Přidte pobejt!" z. s.	Datum jednání	18.06.2018
Číslo SCLLD	CLLD_16_01_047	Čas jednání	15:30-17:00
Číslo výzvy MAS	421/03_16_047/CLLD_16_01_047	Místo jednání	Jilemnice
Alokace výzvy MAS	2 000 000,00		
Alokace výzvy MAS - křížové financování	x		
		Seznam účastníků prezenční listina	

Přehled hodnocených projektů:

Projekt č.	Název projektu	Název žadatele	Právní forma žadatele	Bodové hodnocení	Výsledek věcného hodnocení	Celkové způsobilé výdaje	z toho křížové financování
CZ.03.2.65/0.0/16_047/0009823	Lepší šance pro trh práce	Pomocné ruce, z. s.	NNO	70	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou	1 454 337,50	

Přílohy:

- hodnotící tabulky věcného hodnocení jednotlivých projektů
- prezenční listina

Přítomní členové výběrového orgánu svým podpisem tohoto zápisu potvrzují výsledek věcného hodnocení.

Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení
žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou
žádost o podporu nespĺnila podmínky věcného hodnocení

Jméno a příjmení	Zájmová skupina	Podpis
Hana Růžicková	místní samospráva, regionální rozvoj	
Marie Karbusická	mládež, vzdělávání	
Ing. Petra Novotná	hasiči	
Ladislav Jirůčka	hasiči	
Ing. Lubomír Jirůště	místní samospráva, regionální rozvoj	
Ing. Radomír Šásek	mládež, vzdělávání	
Ing. Jaroslav Nechanický	sport, tělovýchova	
Leoš Mejvald	sport, tělovýchova	
Ing. Jan Vancí	sport, tělovýchova	

Pobídnost pro uzemi MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problematiku křehkosti v sektoru podléhající smlouvě na cíli SCILLD a je cílová skupina adekvátní napříč projekty?	40	Dobře	30,00	Projekt se zaměřuje na aktivizační, zvyšování motivace a kvalifikace a následně zprostředkování zaměstnanosti znevýhodněných skupin na trhu práce, což koresponduje s výsavnou výzvou MAS i s cíli SCILLD. Zadáte popisuje problém zaměstnanosti z hlediska překážek na straně CS a zaměstnavatelů. V projektu se zaměřuje na odstranění bariér jak na straně CS (tříštění projektu), tak u zaměstnavatelů (nejedná o cílovou skupinu, ale je to cíl). Problém je viditelný, existují konkrétní problémy a dostatečně analytický podklad (analýza velikosti a struktury CS v jednotlivých obcích na území MAS, dostupnost a kvalita pracovních příležitostí, analýza vymezením rozsahu jejich možné dostupnosti a IT inovací, dále rozhovory se zaměstnavateli v regionu, zřízení úřadu pro zaměstnanost, analýza vymezením cílové skupiny a konkrétního problému. Zadáte se zaměřuje na cílovou skupinu a formu poskytování pracovních příležitostí. V daném kritériu hodnotí projekt jako velmi dobrý.
--------------------------------	------------------------------------	---	----	-------	-------	--

Závěrečný komentář

Projekt se zaměřuje na problémy v oblasti zaměstnanosti znevýhodněných cílových skupin, snaží se pracovat s CS komplexně a pomocí odstranění bariér vstupů na trh práce. Problém je popsán exzozumitálně, je dostatečně zmapována lokální situace na trhu práce, je přiložena analýza CS (velikost a struktura CS, v omezené míře též potřeby a preference CS) a obšířte zvýšení kvalifikace a kompetencí a požadavky zaměstnavatelů na trhu práce. Dostatečně je popsán problém zaměstnanosti z hlediska překážek na straně CS a zaměstnavatelů. V projektu se zaměřuje na odstranění bariér jak na straně CS (tříštění projektu), tak u zaměstnavatelů (nejedná o cílovou skupinu, ale je to cíl). Problém je viditelný, existují konkrétní problémy a dostatečně analytický podklad (analýza velikosti a struktury CS v jednotlivých obcích na území MAS, dostupnost a kvalita pracovních příležitostí, analýza vymezením rozsahu jejich možné dostupnosti a IT inovací, dále rozhovory se zaměstnavateli v regionu, zřízení úřadu pro zaměstnanost, analýza vymezením cílové skupiny a konkrétního problému. Zadáte se zaměřuje na cílovou skupinu a formu poskytování pracovních příležitostí. V daném kritériu hodnotí projekt jako velmi dobrý.

1) zajištění realizace projektu po schválení dotace a podpisu právního aktu, bez prodlení;

2) přepracování rozpisu dle návrhu – snížení úvazku na 0,2 a křácení měřitelů meziplátnu ve zákonných odvozech na 12 105 Kč, tj. celkové křácení o 139 040 Kč na 2662 310 Kč;

- pozice 1.1.1.2 Pracovní materiál – snížení úvazku na 0,3 a křácení měřitelů meziplátnu ve zákonných odvozech na 16 140, tj. celkové křácení o 255 840 Kč na 387 360 Kč;

- pozice 1.1.4.2 Reklamační – IT kurz – snížení podílu ze 7 na 6, tj. křácení o 12 000 Kč na 72 000 Kč;

- pozice 1.1.4.5 Reklamační – Administrativní kurz – snížení podílu ze 16 na 13, tj. křácení o 20 000 Kč na 130 000 Kč;

- pozice 1.1.4.5 Reklamační – Administrativní kurz – snížení podílu ze 4 na 3, tj. křácení o 8 000 Kč na 24 000 Kč;

Pro zpracování návrhových úprav lze projekt doplnit k realizaci!

Bodový zisk	70,00
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splňuje podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy příslušných členů hodnotící komise:		Detailní hlasování a vysvětlení hodnocení (pro projektáři se)	
Jméno a příjmení:	Hana Růžičková	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Marie Karbustická	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ing. Petra Novotná	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ladislava Jirčička	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ing. Lukáš Jiršič	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ing. Radovan Štásek	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ing. Jaroslav Neclanický	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Leaš Mlýnská	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ing. Jan Vardl	Podpis:	



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Prezenční listina z jednání výběrového orgánu pro výzvu MAS

Číslo výzvy MAS	421/03_16_047CLLD_16_01_047
Datum jednání	18.06.2018
Čas jednání	15:30 - 17:00
Místo jednání	Jilemnice
Výběrový orgán schválen MAS ke dni	27.03.2018

Titul, jméno a příjmení	Název subjektu	Zájmová skupina	Sektor	Podpis
Hana Růžičková	Obec Paseky nad Jizerou	místní samospráva, regionální rozvoj	veřejný	
Marie Karbusická	Janovka, z. s.	mládež, vzdělávání	neveřejný	
Ing. Petra Novotná	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Poniklá	hasiči	neveřejný	
Ladislav Jirůčka	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Čistá u Horek	hasiči	neveřejný	
Ing. Lubomír Jirůš	fyzická osoba	místní samospráva, regionální rozvoj	neveřejný	
Ing. Radomír Štásek	Junák - český skaut, středisko Jilm Jilemnice, z. s.	mládež, vzdělávání	neveřejný	
Ing. Jaroslav Nechanický	TJ Vysoké nad Jizerou, z. s.	sport, tělovýchova	neveřejný	
Leoš Mejvald	Tělovýchovná jednota Sokol Martinice	sport, tělovýchova	neveřejný	
Ing. Jan Vancí	Orel jednota Studenec u Horek	sport, tělovýchova	neveřejný	